Feb 28

[19:22] General "Creme Eggs!" Shrimp: hmm?
[19:23] General "Creme Eggs!" Shrimp: Oh, right…
[19:25] Shadowcaller: You are entering a hall with a singel infernal watching a dragon egg, around it are runes that appears to be some kind of trap. There is also a table with a few items you can't really see from this distance. Around the other entrance there is a lot of melted snow from the infernals heat.
[19:26] Shadowcaller: Luna have suggested that Karen should put a Dragon Sign at the other entrance to prevent demons from entering it. Derek have called upon Jillian (or whatever her real name is) the dragon to help you out once you secured the egg.
[19:26] Shadowcaller: Most of you seems to agree that a fight is the best option, at least last time.
[19:26] Shadowcaller: (Link: http://i250.photobucket.com/albums/gg254/Seweron/cave.jpg)http://i250.photobucket.com/albums/gg254/Seweron/cave.jpg
[19:27] General "Creme Eggs!" Shrimp: Well, Damon was pretty much silent. He's still waiting to hear if they're gonna make him do anything.
[19:28] Shadowcaller: (@) The Infernal is actually sitting down near the egg, looking straight at the other entrance.
[19:28] General "Creme Eggs!" Shrimp: …random cat!
[19:28] Happy: oh hai
[19:28] Happy: no, the cat is for turtle summoning
[19:28] Shadowcaller: (The cat was for Happy.)
[19:29] Elly: Hai Happy. *hugs*
[19:29] General "Creme Eggs!" Shrimp: still kinda random how he just stuck it in there :P
[19:29] General "Creme Eggs!" Shrimp: CAT! Now where was I…?
[19:29] Happy: Though there actually is a turtle smiley (tu)
[19:29] Happy: but it has no noise
[19:30] General "Creme Eggs!" Shrimp: …turtle!
[19:30] General "Creme Eggs!" Shrimp: Yay!
[19:32] Elly: (T)
[19:32] Elly: … O.o
[19:32] General "Creme Eggs!" Shrimp: …phone smiley?
[19:33] Shadowcaller: (P)
[19:33] Elly: (O)
[19:33] Elly: (I)
[19:33] Shadowcaller: (O)
[19:33] Shadowcaller: (L)
[19:33] Elly: (Y)
[19:33] General "Creme Eggs!" Shrimp: *froths at the mouth*
[19:33] Shadowcaller: (M)
[19:33] Elly: (B)
[19:33] Elly: (D)
[19:33] General "Creme Eggs!" Shrimp: *collapses*
[19:33] Elly: (W)
[19:34] General "Creme Eggs!" Shrimp: Aaanyway…how are we dealing with the infernal?
[19:35] Shadowcaller: (Yes, how… it's about twice the size of Maelstrus.)
[19:35] Happy: Does Karen or Luna have any attack spells?
[19:36] Shadowcaller: (Luna have that perfect throw spell.)
[19:36] Shadowcaller: (Karen have her sacrifical dagger thing.)
[19:37] General "Creme Eggs!" Shrimp: Damon can always…wait, the rest of the party don't know that yet, do they? *laughs maniacally*
[19:40] Shadowcaller: (I guess everyone is waiting for Murska to come back <.<=
[19:41] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Apparently so. Curse you for not being here, Murska! *shakes fist angrily*)
[19:41] Aegnor: wtf
[19:41] Aegnor: I told everyone what I would do last time
[19:41] Elly: >.>
[19:42] Elly: I remember a complex plan and a lot of logix.
[19:43] General "Creme Eggs!" Shrimp: You told everyone what you'd do, Murska, now you have to go and do it…and cue us in at the appropriate points in your master plan.
[19:43] General "Creme Eggs!" Shrimp: Aaand…ACTION!
[19:43] Elly: =p
[19:44] Shadowcaller: So what are you doing?
[19:45] Aegnor: So, we lure the Infernal down to the pit we just climbed up from and bash it in the head until it stops moving and a few more times for good measure
[19:45] Aegnor: meanwhile Karen dragonsigns the door
[19:45] General "Creme Eggs!" Shrimp: …I don't remember that part.
But then again I was barely awake at the time.
[19:45] General "Creme Eggs!" Shrimp: The luring it down the pit, I mean.
[19:46] Aegnor: No other choice
[19:46] Shadowcaller: Okay, so… start?:P
[19:47] General "Creme Eggs!" Shrimp: So…who leads the forlorn hope to attract the Infernal's attention?
[19:47] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Psst! I think the infernal is going to kill someone! :P)
[19:48] Shadowcaller: Luna: "Who's best for distracting it? It looks like it barely fits throught this passage."
[19:48] Aegnor: 'So we all need to at least get out of the passage, aswell.'
[19:48] Happy: "You can teleport, so it's safest for you"
[19:49] Shadowcaller: "Yeah, but it's limited by my vision…"
[19:49] Aegnor: 'Luna should take Karen to the other door. Meanwhile everyone else gets out of this passage. Do you think the earth powers might help?'
[19:51] Shadowcaller: (Thats to Wren:P)
[19:51] Elly: "I'm not sure how they would… I guess at some point along the tunnel I could close it in so it can't get back the way it came…"
[19:52] General "Creme Eggs!" Shrimp: (That's it, keep reminding her of her earth powers. That definitely won't remind her of the guy who used to have them :P)
[19:52] Elly: ( Shh. )
[19:53] Aegnor: (No personal matters in the face of the mission! /renegadeShep)
[19:54] Aegnor: 'Don't know how they work but could you collapse the ground under it if we get it to stand near the entrance here?'
[19:54] Elly: "Um… I could try, It might take a bit to set up, though…"
[19:55] General "Creme Eggs!" Shrimp: "How long?"
[19:55] Elly: ( *pokes SC?* )
[19:56] Shadowcaller: (Err… shrimp?:P)
[19:56] Elly: ( =D )
[19:56] Shadowcaller: (He made the power <.<)
[19:56] Elly: ( Hey, you get to anwser your own question. =p )
[19:57] General "Creme Eggs!" Shrimp: Huh. Okay, well, something like that'd take…ten minutes or so if she does it at not-at-all tiring speed. Or anything up to 1 minute if she can handle doing it at a speed where it feels like Rocky Balboa is using you for training)
[19:57] General "Creme Eggs!" Shrimp: (So…absolutely F***ing exhausting)
[19:57] Elly: ( You think the girl that hides under tables and sits in corners is up to exausting work? =p )
[19:58] General "Creme Eggs!" Shrimp: (I dunno…maybe?)
[19:58] Elly: "I don't know… Five minutes or so?"
[19:58] Shadowcaller: (Link: http://whisperingworm.wikidot.com/items-and-spells)http://whisperingworm.wikidot.com/items-and-spells
[19:59] General "Creme Eggs!" Shrimp: food.
[19:59] General "Creme Eggs!" Shrimp: later
[19:59] Elly: =p
[20:00] Elly: So. In the meantime…
[20:02] Shadowcaller: Suddenly you see two figures enter the room, talking to each other. One is a figure in a black cloak, a hood over his or her face. Karen and Maelstrus can feel activ magic coming from it. The other one is a demoness in a rather heavy clothing, she looks to be made completely out of black metal. Her shapes are still femenine, but she show no signs of emotions whatsoever as she moves her mouth.
[20:02] Elly: ( o.o )
[20:02] Shadowcaller: It's hard to make out what they are talking about beacuse of the wind outside.
[20:04] Shadowcaller: The demoness picks up something that looks like a dagger from the table and gives it the the hooded figure that scoffs under it's hood.
[20:04] Happy: (I don't remember the table having a dagger )
[20:04] Shadowcaller: (Well, you couldn't see it before.)
[20:05] Elly: >.>
[20:05] Shadowcaller: (And I did say there were items on the table, you never asked what items thought…)
[20:05] Happy: (okay )
[20:05] Elly: ( Oh well. The dagger isn't a big threat unless there's some kind of random magic behind it. )
[20:06] Happy: (it already felt like a fight we couldn't win >.> )
[20:06] Shadowcaller: (Don't worry, they are leaving soon…)
[20:06] Elly: ( >.> Then we should just stay hi- Yup. )
[20:07] Shadowcaller: As the winds calm down a bit you can hear the hooded figure say in a ragged voice "This really is it? Why in the shapers name haven't it been used before?"
[20:09] Shadowcaller: "Father made it." A paus. "Recently." A paus. "From a dead dragon, had human smith's."
[20:11] Shadowcaller: The hooded figure nods slowly, running it's gloved hand across to blade as to test it's strength. "It's very sharp." It remarks. "You are really sure it works thought? If this fails, I'm dead."
[20:12] Shadowcaller: The demoness looks at the hooded figure with a blank expression. "Yes." A paus. "It will work." A paus. "It will kill her."
[20:12] Aegnor: Derek glances at the others.
[20:13] Happy: Karen's eyes are wide, wondering if they are talking about Jillian.
[20:14] Shadowcaller: "Hmph, that magic contract you made better be binding, thats the only reason I even trust you." The figure replies.
[20:15] Shadowcaller: "It can't be broken." A paus. "You will be granted everything you wish for." A paus. "Once your deal of the bargain is completed."
[20:18] Shadowcaller: "Great…(the voice is male by the way) so we are done here then? I like to be brought back home as soon as possible."
[20:19] Shadowcaller: "No." A paus. "We must bind you to it first." A paus. "Thats why you came." A paus. "The dagger won't work otherwise."
[20:19] Wolfbane: brb
[20:21] Shadowcaller: The figure moves a bit uncomfortable as she mentions this, holding the dagger steady in his hand. "…fine, fine!" He replies. "Just get all this over with, I'm finished with all you blasted demons afterwards."
[20:22] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Huh, this all sounds…ominous.)
[20:22] Shadowcaller: "Follow me." A paus. "The blood chamber is down below."
[20:22] General "Creme Eggs!" Shrimp: (/really/ ominous)
[20:23] Shadowcaller: And the pair leaves the hall.
[20:23] Aegnor: Derek looks at Wren.
[20:24] Wolfbane: back
[20:24] Elly: She glances back, looking confused and nervous. "Down… below?"
[20:24] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Thiss…ssoundss bad."
[20:25] Aegnor: 'Anyway, are you done soon?'
[20:25] General "Creme Eggs!" Shrimp: Damon hisses in thought, "A weapon made from a dead dragon…perhapss we sshould try to retrieve it?"
[20:25] Happy: "They mean to lure her here and kill her?"
[20:25] Aegnor: 'That's possible. We'll look into it once we get rid of that infernal.'
[20:26] Elly: "Right… But it thier below this chamber… There must be a passage somewhere, right?"
[20:26] Aegnor: 'We can make our own.'
[20:26] General "Creme Eggs!" Shrimp: (If they spend a couple of hours on it, yes. That, or leave Wren barely able to stand.)
[20:26] Aegnor: (We have explosives)
[20:26] Elly: ( =p )
[20:27] General "Creme Eggs!" Shrimp: (…and there are lots of demons around)
[20:27] Aegnor: (Besides, we have couple of hours anyway)
[20:27] General "Creme Eggs!" Shrimp: (And explosions are loud)
[20:27] Aegnor: (so are infernals)
[20:27] Aegnor: (I don't expect us to stay hidden)
[20:27] Elly: ( Can always try to collapse the basement. And then dig down afterwards with a ton of time to spare.)
[20:28] Aegnor: Anyway, skip time until preparations are ready
[20:28] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Of course, it sounds like the man wants out as soon as possible, so I suspect they don't intend to kill…whoever it is…here.)
[20:28] Shadowcaller: Okay, skip time…
[20:28] Elly: XD
[20:28] Aegnor: (Well, if they don't have something to kill the dragon with, they're going to die)
[20:29] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Of course, a dagger isn't much good if the dragon is in the air and ready for battle. They're gonna try and assassinate her when her guard is down!)
[20:29] Aegnor: (which they can't)
[20:29] Aegnor: (since they'll be dead)
[20:29] Aegnor: So, start up the plan.
[20:29] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Indeed)
[20:30] Shadowcaller: (Well, you start it up, or was Luna supposed to teleport her and Karen first?)
[20:30] Elly: *begins plan*
[20:30] Aegnor: Luna teleports Karen to the door while everyone else climbs into the room, I think.
[20:30] Shadowcaller: Okay.
[20:31] Happy: Karen starts making the dragon sign as soon as she gets there.
[20:31] General "Creme Eggs!" Shrimp: Like a poorly oiled machine, they spring rustily into action!
[20:31] Shadowcaller: You climb into the room, the infernal dosen't appears to hear you directly thought
[20:32] Elly: ( Throw things at it! Or something. )
[20:32] General "Creme Eggs!" Shrimp: Damon, by the way, is in his shadow form with a shadow flame in one hand and his sword in the other.
Meh. He's probably not going to do much here.
[20:33] Aegnor: Well, that's a good thing
[20:33] Aegnor: we get up and Derek motions for the others to move to the sides of the room away from the entrance.
[20:33] Wolfbane: (What is Maelly's part of the plan?)
[20:33] Aegnor: (bait :P)
[20:34] General "Creme Eggs!" Shrimp: (We're /all/ bait…I think.)
[20:34] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Except for the ones by the door)
[20:34] Wolfbane: (I mean really. I can't remember you guys' even mentioning him as part of the plan)
[20:34] Aegnor: (We never mentioned most people specifically)
[20:34] Aegnor: (mainly since most people don't have anything specific to do)
[20:35] General "Creme Eggs!" Shrimp: (See? We're all bait!
…we're gonna die horribly)
[20:36] Shadowcaller: The infernal is slowly turning it's head and body to look backwards.
[20:36] General "Creme Eggs!" Shrimp: Argh! It has a head like an owl!
[20:36] General "Creme Eggs!" Shrimp: Owls are creepy when they turn their head right round…
[20:37] Elly: >.>
[20:38] Aegnor: Derek shoots it in the head with a silver bolt.
[20:38] Elly: =D
[20:38] General "Creme Eggs!" Shrimp: pew pew.
[20:38] Aegnor: all hail peashooters
[20:38] General "Creme Eggs!" Shrimp: …the bolt is a silver pea? :P
[20:38] Aegnor: brb I'll go bug the people living in this house for something to eat
[20:39] Shadowcaller: It roars and rises up from the floor, moving towards him much faster then other infernals you have seen.
[20:39] General "Creme Eggs!" Shrimp: Oh shnap.
[20:39] General "Creme Eggs!" Shrimp: Back down the passage!
[20:40] Wolfbane: Maelstrus flings a bolt of burning light at him. (He /is/ able to do that, right?)
[20:40] Shadowcaller: (yes.)
[20:40] Wolfbane: And by him, I mean the infernal
[20:41] General "Creme Eggs!" Shrimp: Damon…blinks awkwardly when Mael does that.
[20:41] Shadowcaller: Hehe… other targets would have intresting effects:P
[20:41] Wolfbane: =P
[20:42] Shadowcaller: The infernal is hit by the bolt of burning light, but shrugs it off for now, a part of it's body is turned black thought.
[20:43] Wolfbane: (Geez, I thought you said it was especially effective against demons. >.> )
[20:43] Elly: Infernals are golems. <.<
[20:44] Shadowcaller: At the same time Luna have blinked Karen over to the other entrance, she can feel the chilling winds outside from here, her shoes are getting wet from all the snow.
[20:44] Shadowcaller: (It was effective, otherwise it wouldn't have turned black. It's just less effective against fire demons/golems.)
[20:44] Wolfbane: ah
[20:45] Shadowcaller: (You know… starting over from scratch in ffrp might be fun…)
[20:45] Elly: o.o?
[20:45] Shadowcaller: *ponders if he should join the vortex*
[20:46] Shadowcaller: Karen tries to get away all the water so she can make the sign while the Infernal is attacking Derek.
[20:46] Shadowcaller: Arim is just trying to stay away from it all.
[20:47] Elly: Wren is probably hiding outside and watching. <.<
[20:47] Shadowcaller: Outside?
[20:47] General "Creme Eggs!" Shrimp: …OUTSIDE???
[20:47] General "Creme Eggs!" Shrimp: Where all the demons are?
[20:47] Elly: In the tunnel, not literally outside.
[20:47] Elly: >.>
[20:47] General "Creme Eggs!" Shrimp: The tunnel?
[20:47] Elly: Outside the ongoing combat.
[20:47] Elly: GRAH.
[20:47] General "Creme Eggs!" Shrimp: They're planning on dragging the infernal down there.
[20:48] General "Creme Eggs!" Shrimp: Might be a bad idea.
[20:48] Elly: Somewhere out of the way.
[20:48] Elly: -.-
[20:48] Elly: *ceases paying attention*
[20:48] General "Creme Eggs!" Shrimp: Oh, you mean where Damon is?
[20:48] General "Creme Eggs!" Shrimp: He's just standing there watching at the moment.
[20:48] General "Creme Eggs!" Shrimp: What a helpful guy he is.
[20:52] Aegnor: So, Derek attempts to get out of the way of the Infernal while it's coming towards him and the tunnel entrance.
[20:53] Shadowcaller: The infernal is fast, as Derek almost have reached the tunnel, he fails to fully dodge a punch from the infernal, sending him flying into the wall.
[20:54] Aegnor: Hm. Broken ribs, eh? :P
[20:54] General "Creme Eggs!" Shrimp: crunch.
[20:54] Happy: Karen keeps working on the Dragon sign
[20:55] Shadowcaller: Nope, his armor protected him, his arm is broken thought as he instinctivly protected himself with it.
[20:55] General "Creme Eggs!" Shrimp: Aww…
[20:55] Aegnor: Oh well, good.
[20:55] Elly: *lack pf shadows* *Wren keeps hiding*
[20:55] Elly: *o
[20:55] General "Creme Eggs!" Shrimp: Now Hector can no longer have the honour of being the only guy to have broken his arm.
[20:55] Aegnor: /Mael, push it to the entrance now!/
[20:55] Shadowcaller: Actually, the infernal is giving away light
[20:55] Elly: See?
[20:55] Shadowcaller: So there are shadows in the room.
[20:55] Shadowcaller: From you.
[20:56] Elly: Right… but none of them can attack the infernal. =p
[20:56] Shadowcaller: True… but still:P
[20:56] General "Creme Eggs!" Shrimp: You could tell Damon to run over there.
[20:56] General "Creme Eggs!" Shrimp: He does have a shadow flame in his hand.
[20:56] General "Creme Eggs!" Shrimp: Might make a little patch dark enough.
[20:56] Elly: ( "Go stand in front of the infernal so I can attack it. It's a good plan," XD )
[20:56] General "Creme Eggs!" Shrimp: Eh, just saying.
[20:57] Shadowcaller: Karen manages to get the melted snow away from the entrance and now tries to make the sign in the wet stone.
[20:58] Wolfbane: Mealstrus rams it from behind, using a blade to lead his charge. And yes, he's sending flames through the sword and into the infernal if possible.
[20:59] Shadowcaller: The rammed infernal stumbles forwards, it's back turning black and if falls down the tunnel. A moment later you hear a loud crash that makes the whole room shake.
[20:59] Shadowcaller: The passage collapses.
[21:00] Happy: oh… i just remembered Sylvia is with us too
[21:01] Shadowcaller: Karen can hear yells outside throught the wind. She is starting to feel quite chilly as her gloves and hands are wet from the melted snow.
[21:02] Shadowcaller: Sylvia was also staying away from the infernal.
[21:03] Shadowcaller: The sign is nearly finished, but it's to hard to make any symbols when your hands are trembling from the cold and the ground is wet.
[21:06] Wolfbane: Is she actually making it in the snow, or the ground?
[21:06] Happy: She keeps trying
[21:06] Shadowcaller: The ground.
[21:07] Aegnor: Derek puts away his weapons since he can't really do much without an arm. Then he heads for the egg and the table.
[21:07] Wolfbane: Maelstrus will get semi-close to her and tries to give off as much /bareable/ heat as he can. He's not enough of an idiot to know that this needs to be finished.
[21:08] Wolfbane: to not know*
[21:08] Shadowcaller: The sign is finished, Karen can feel her magic stream into it, it's flimsly, but it should work. She is really cold and wet thought. Luna urges her away from the entrance.
[21:09] Shadowcaller: *flimsy
[21:12] Happy: She lets Luna take her away.
[21:12] Aegnor: 'Everyone all right?' What does Derek see?
[21:12] Shadowcaller: (What do you mean?)
[21:12] Shadowcaller: They get over to the egg and the table.
[21:13] Shadowcaller: Where the rest of the group have gathered.
[21:14] Shadowcaller: The heat Maelstrus gives away feels really nice right now…
[21:14] Happy: Karen tries to warm her hands on Mael. >.>
[21:14] Wolfbane: =P
[21:14] Wolfbane: He doesn't stop her. After all, he's the designated heat source.
[21:14] Aegnor: What's on the table and how does the egg look
[21:15] Wolfbane: Though, he /will/say something if you attempt to dry laundry on him for no good reason.
[21:16] Happy: xD#
[21:16] Happy: what if we have a good reason?
[21:16] Happy: "I really want to wear that dress tonight!"
[21:16] Shadowcaller: The egg looks grey.
[21:16] Shadowcaller: Unharmed.
[21:17] Shadowcaller: It gives away heat as well.
[21:17] Wolfbane: Well, he can't really keep you from doing it…
[21:17] Wolfbane: But he'd at least say that it's bothersome
[21:17] Aegnor: 'Time to call the dragon, everyone agree?'
[21:17] Aegnor: Derek freezes his arm in a suitable position so it doesn't move
[21:17] Shadowcaller: On the table, there are black runes. And a vial of blood.
[21:18] Shadowcaller: The egg?
[21:18] Shadowcaller: I mentioned the runes around it right?
[21:19] Shadowcaller: Karen and Maelstrus can feel magic coming from the vial of blood. and the black runes sorrunding it as well. There is also runes sorrunding a blank sapce on the table.
[21:19] Shadowcaller: *space
[21:20] Shadowcaller: Karen can see a orc-like demon at the entrance.
[21:21] Shadowcaller: As it tries to enter the room however, it's pushed back with such force that it's send flying, you don't even see where it lands.
[21:21] Happy: "I don't know what these runes do."
[21:21] Happy: "Derek! You're hurt!"
[21:22] Shadowcaller: Luna seems to notice this now as well. She goes closer to him "Dear moon, what happen?"
[21:22] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Sso what if he'ss hurt? Thiss iss all pointlesss if we can't take the egg." Damon seems…unwilling…to simply try and take it.
[21:23] Wolfbane: Maelstrus examines the objects on the table. (In other words, does he notice a few things the other can't?)
[21:24] Shadowcaller: (Well, the runes encirecling the blank space and the vial works as some type of protection.)
[21:25] Shadowcaller: (Just as the ones around the egg, but less powerful.)
[21:25] Aegnor: 'Just a little prod by the infernal. Does anyone have any idea what to do about these runes or should we leave them be?'
[21:25] Happy: I guess the blank spot is where the dagger was.
[21:26] Happy: "There's something about that blood. We shouldn't leave it here."
[21:26] General "Creme Eggs!" Shrimp: …I thought the hooded guy took the dagger?
[21:26] General "Creme Eggs!" Shrimp: Oh…
[21:26] General "Creme Eggs!" Shrimp: Not paying attention…
[21:26] Wolfbane: "The runes are protective." (Can he tell what against?)
[21:26] General "Creme Eggs!" Shrimp: Sorry, ignore me.
[21:27] Aegnor: 'Right, well, what do we do about it? Just grab it and throw it away?'
[21:27] Shadowcaller: (Karen can attempt to break the rune protection. (Against people stealing it presumably.)
[21:29] Happy: "I'll try and break the protection on the blood first. That way I'll know if it's safe to try the ones around the egg."
[21:30] Aegnor: 'All right. Should I call the dragon now?'
[21:31] Happy: "Of course! It's her child!"
[21:31] Happy: Karen focuses on the runes and does whatever mumbo jumbo she's supposed to do. <,<
[21:31] Shadowcaller: A group of orc demons have gathered outside the entrance now.
[21:31] Shadowcaller: (Mumbu jumbo!)
[21:32] Aegnor: /We've sealed the egg room for now. Help would be appreciated./
[21:34] Shadowcaller: /Have no fear… coming…/
[21:34] Aegnor: /How long?/
[21:34] Shadowcaller: /You'll see./
[21:34] Shadowcaller: (Not like she can count out the exact minute:P)
[21:35] General "Creme Eggs!" Shrimp: Maybe Damon should do something…
[21:37] Aegnor: 'She's coming.'
[21:37] Shadowcaller: Karen touches the runes around the vial with the diamond in her other hand, the magic reacts to it. She feels that these runes would destroy the contents of it, if anyone would try to pick the vial out. She could break this spell with some mental effort, she would be a bit tired thought, more then she already is.
[21:40] Shadowcaller: You can ehar the demons yell at each other outside, trying to figure out the dragon sign and how to pass it.
[21:40] Shadowcaller: *hear
[21:41] Shadowcaller: Luna is near Derek, looking at his arm worried, picking up the healing artifact you had. Arim is more concerned about Karen "You sure this is safe? WHat if something happens? It's magic…"
[21:42] Happy: "I don't think I could do both." She touches the runes around the eggs to study them.
[21:43] Shadowcaller: Sylvia is freezing, she is as near as the egg as she can possibly be without breaking the runes. She refuses to get warm near Maelly <.<. The runes around the egg are similar, but more powerful, it would take an even greater effort to break these runes. ((30 % chance of costing 5 sanity.)))
[21:43] Aegnor: 'Is it dangerous?'
[21:47] Happy: And it would kill the egg to remove it without breaking them?
[21:47] Shadowcaller: (Yes.)
[21:47] Aegnor: Luckily I'm pretty sure the dragon can break it
[21:49] Happy: She can?
[21:49] Shadowcaller: (Who knows?)
[21:50] Aegnor: She knows magic
[21:50] Aegnor: and assumedly has more strength
[21:50] Aegnor: even if she can't, we can always rest once the place is clear of demons
[21:51] Aegnor: Anyway. Happy's turn.
[21:52] Happy: "It's a little dangerous. But I think I have to try."
[21:53] Shadowcaller: Arim: "Okay… be careful thought."
[21:54] Shadowcaller: Luna have picked up the healing artifact and placed it in Derek's healthy hand "Here, you need it."
[21:54] Wolfbane: (Shouldn't Sylvia just heal him? >.>)
[21:55] Shadowcaller: (You could ask her, she have most likely forgotten she even can do that:P)
[21:55] Shadowcaller: (She haven't even used her ability once.)
[21:55] Wolfbane: (Is he still under orders not to speak to Sylvia?)
[21:56] Aegnor: 'Thanks. How long would it take, Karen?'
[21:57] Shadowcaller: (It would go instantly really.)
[21:58] Happy: "It would be instant." And yes, I think he is under orders not to speak to Sylvia.
[21:58] Happy: I think that and the order not to tell their secrets to others are the only standing ones.
[21:59] Aegnor: 'Then I think it's best we leave it until later. We won't be able to take it anywhere anyway.'
[22:00] Aegnor: Derek looks outside.
[22:00] Shadowcaller: There are a few orc-demons still standing there, waiting for them.
[22:01] General "Creme Eggs!" Shrimp: Damon walks over towards the demons, stopping short of the symbol thingy. "They sstill sstand there. Why? They cannot get at uss…"
He looks around the room and starts slowly walking round it, inspecting the walls closely, "Unless they are here to trap uss. Perhapss there iss another way in."
[22:02] Wolfbane: (Then I guess it's too bad that Maelly can't tell Slyvia to heal Derek, and he can't even tell the others she can because that might be a secret)
[22:02] Wolfbane: (Anyways, I need to go to dinner)
[22:02] Shadowcaller: (Right.)
[22:02] Aegnor: Derek wishes he could shoot at the demons for target practice and laughs.
[22:03] Aegnor: Anyway. 'So that blood-chamber was supposed to be below us. Think you could take a peek, Arim?'
[22:05] Shadowcaller: "I don't know, the floor could be really thick…"
[22:08] Shadowcaller: Suddenly you hear a loud roar outside, the room shakes yet again.
[22:08] Happy: "Would it be dangerous?"
[22:08] Shadowcaller: "I-" *room shakes*
[22:08] Happy: "Is that the dragon?"
[22:09] Shadowcaller: And the entrance is filled with fire. For a moment the other entrance is filled with fire, the roar of it overshadows even the demons deathscreams.
[22:09] General "Creme Eggs!" Shrimp: Damon backs away quickly…
[22:12] Shadowcaller: There are more screans and the roar of fire.
[22:12] Happy: Karen shrieks.
[22:12] Shadowcaller: *screams.
[22:12] Aegnor: 'What about yes?'
[22:13] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Whatever it iss, I ssuggesst we get ass far back ass we can"
[22:13] General "Creme Eggs!" Shrimp: And that's exactly what Damon is doing.
[22:13] Shadowcaller: The room is still shaking slightly, it feels like hours before the only thing you can hear is the wind blowing.
[22:14] Happy: "I thought she was supposed to warn us."
[22:17] Elly: "You know, I think this is a fair warning to move back… a lot."
[22:18] Shadowcaller: Sylvia: "S-she won't hurt us will she?"
[22:19] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Sshe might hurt me, I ssupposse. You sshould be fine."
[22:20] Aegnor: (Quick! Everyone hide behind the egg!)
[22:21] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Or just shove Damon to the front so he can get smacked around again.)
[22:21] Happy: "Please don't say anything to her, Damon."
[22:21] Shadowcaller: (I'm waiting for wolfy here.)
[22:21] Shadowcaller: (Since… yeah.. <.<)
[22:22] General "Creme Eggs!" Shrimp: "I won't ssay anything, unless sshe demandss that I bow, or ssomething like that."
[22:25] Shadowcaller: Luna: "Oh come on…"
[22:26] Shadowcaller: Sylvia: "She's going to burn you Maelly…" She says quietly.
[22:28] Happy: "What makes you think that, Sylvia?"
[22:28] Shadowcaller: "They have met." She says with a smile. (Okay… getting creepy…)
[22:29] General "Creme Eggs!" Shrimp: "They have met?"
[22:30] Shadowcaller: "Yes, he tried to kill her. She wanted to enslave him."
[22:30] Wolfbane: Since Maelly isn't allowed to respond to Syliva, he simply waits at the back of the chamber.
[22:30] Wolfbane: He turns to Karen. "It's true, but she doesn't know this is me. And besides, Sylvia tackled her first. It's her fault I didn't die."
[22:31] Wolfbane: (he's not speaking to Sylvia, just Karen)
[22:31] Shadowcaller: "Saving you was a good idea at the time… she was going to burn me as well you know."
[22:32] Wolfbane: Maelly doesn't reply
[22:32] Happy: (I think he's allowed to respond if spoken to)
[22:33] Wolfbane: (His order was not to speak to her at all)
[22:33] Happy: (oh well… Karen sucks at giving orders)
[22:34] Happy: "I don't know… how do we stop her?"
[22:34] Aegnor: 'Let's just wait.'
[22:35] Wolfbane: "I won't be able to. But we should be safe as long as someone doesn't mention my name and provoke her." He gives a glance at Sylvia.
[22:35] Aegnor: Heh heh.
[22:35] Wolfbane: "i rather doubt she'll kill only me."
[22:35] Aegnor: I think Derek'll ask her for a favour of killing Mael for 'em.
[22:36] Wolfbane: "We've already served our purpose. She has no reason to keep /any/ of us around."
[22:37] Aegnor: 'She has no reason to kill us either. We fight the demons.'
[22:37] Shadowcaller: Sylvia meets his gaze, frowning.
[22:37] Wolfbane: "So? She has an entire empire at her fingertips. What are a few more people?"
[22:38] Shadowcaller: Luna: "Let's just take it easy okay?"
[22:39] Shadowcaller: A woman, only known to Mael and Sylvia enters the room. Sifiera. Her eyes are drawn to the eff. "My baby…" She smiles happily, ignoring you compltely and goes up to it.
[22:40] Shadowcaller: *completely
[22:40] Shadowcaller: *egg
[22:41] Aegnor: 'Demons commonly kill people for no reason, but for others it's quite rare.'
[22:42] Shadowcaller: Karen can feel the spell around the egg falling apart.
[22:43] Happy: Karen steps in front of Maelstrus.
[22:43] Shadowcaller: The woman pays her no attention whatsoever.
[22:43] Shadowcaller: Instead she hugs the egg.
[22:45] General "Creme Eggs!" Shrimp: Damon watches the woman for a moment, then shrugs and heads for the exit. Presumably the path is clear now. Why bother staying here any longer?
[22:46] Shadowcaller: She breaks off from the egg and looks around the room. "Well? Take it outside." She says as if it was the most obvious thing in the world.
[22:46] Shadowcaller: "Now." She orders.
[22:47] Happy: How large is it?
[22:47] Shadowcaller: About half the size of Karen.
[22:47] Aegnor: Derek glances at his arm. Yeah, no.
[22:48] Wolfbane: Would Maelly be able to carry it?
[22:48] Shadowcaller: Maybe with some help.
[22:48] General "Creme Eggs!" Shrimp: "If you inssisst." Damon walks over to help with the egg-carrying.
[22:48] Aegnor: Would the dragon let Maelly carry it? :P
[22:48] Elly: =p
[22:49] Shadowcaller: She sniffs. "Hm, a demon…"
[22:49] Aegnor: Derek quickly relays to her what they heard about the bloodchamber and whatever.
[22:50] Wolfbane: Maelstrus ignores the statment and attempts to get close to the egg to help carry it.
[22:50] Happy: "He's mine." Karen says.
[22:50] Shadowcaller: The woman smiles at Karen and Maelstrus. "No, he's mine. Your all mine."
[22:51] Elly: ( o.o That's not omnious at all. )
[22:51] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Well…crap.)
[22:51] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Yourss? What do you mean?"
[22:52] Shadowcaller: She glances at Damon and rolls her eyes. "Your humans, demons and shadow things. By rule, your mine."
[22:53] General "Creme Eggs!" Shrimp: "…What rule?"
[22:53] Shadowcaller: "Now, be careful about my baby… the rule of the natural order of things."
[22:53] Shadowcaller: She dosen't stop Maelstrus from carrying it out.
[22:54] General "Creme Eggs!" Shrimp: "I am aware of no ssuch rule." Damon says as he helps Mael.
[22:54] Shadowcaller: (And Derek have to relay that stuff later as it didn't fit in there.)
[22:54] Aegnor: Eh, all right. Derek walks outside.
[22:55] Happy: Karen will help with the egg
[22:55] Shadowcaller: "Well, it's not as much as a rule as a fact." She says as she follow them out.
[22:56] Shadowcaller: Once the egg is outside, Sifiera goes out over the mountain range.
[22:56] Happy: ?
[22:57] Shadowcaller: Luna glances at Damon warning.
[22:57] General "Creme Eggs!" Shrimp: "A (hisses) may control itss pack and hunt and kill any prey. It isss by far the sstrongesst thing in the (hisses), but it doess not have control over everything in (hisses)"
[22:57] Shadowcaller: (well, outside…)
[22:57] Shadowcaller: (Let me…)
[23:00] Shadowcaller: (Link: http://i250.photobucket.com/albums/gg254/Seweron/peak.jpg)http://i250.photobucket.com/albums/gg254/Seweron/peak.jpg
[23:00] General "Creme Eggs!" Shrimp: (Angering angels is fun!)
[23:00] Shadowcaller: Dark grey= entrance to the room you were in.
[23:01] Shadowcaller: Black spray= ash remains of demons and scorched mountain.
[23:01] Shadowcaller: It's still smoking, it's feels hot to walk on.
[23:01] General "Creme Eggs!" Shrimp: Ash remains of demons? AWESOME!
[23:01] Shadowcaller: *it
[23:01] General "Creme Eggs!" Shrimp: Feeding frenzy!
[23:03] Shadowcaller: Sifiera seems to be in a much better mood since the last time you saw her, as Damon says that she just smiles at him "Thats really adorable."
[23:06] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Perhapss it'ss a good thing that you angelss sseem to leave my people alone." Damon leaves the others to carry the eggs as he walks off to feed on the ashes…and stock up on supplies while he's at it. Plenty of demon ash for when he gets hungry!
[23:07] Elly: >.>
[23:07] Shadowcaller: Sifiera shakes her head as if she just had seen a school children "Such a little thing."
[23:08] Wolfbane: Maeltrus stays quiet and keeps carrying the egg.
[23:08] Shadowcaller: "Drop him gently." Sifiera orders.
[23:09] Elly: "Him? You're having a son?" ( >.> )
[23:09] Wolfbane: Maeltrus follows the order and sets the egg gently in the snow, keeping near it.
[23:09] Shadowcaller: She smiles and nods "I can tell."
[23:10] Shadowcaller: "Now step away."
[23:10] Wolfbane: He does so warily, in case anything happens.
[23:11] Shadowcaller: Luna steps away as soon as she mentions it. Sylvia and Arim haven't even left the cave yet.
[23:12] Shadowcaller: (I assume everyone dose…) Suddenly the huge black dragon is there in the woman's place.
[23:12] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Sss…" Damon steps back slightly. That was unexpected.
[23:13] Wolfbane: Maelstrus keeps himself steady as most of his strength leaves him. (I pressume it does anyways)
[23:13] Shadowcaller: It takes the egg with it's claws and then procceds to fly away.
[23:13] Aegnor: 'We gonna explore? Should you go break those vial runes?'
[23:14] Shadowcaller: Luna lets out a deep sigh of relief. "Yeah… I guess."
[23:15] Elly: (…wait, what were we doing all this for, again? >.> )
[23:15] General "Creme Eggs!" Shrimp: "I sshould have plenty of food for the remainder of my sstay here."
(To clear the way to the demon portal thingy!)
[23:16] General "Creme Eggs!" Shrimp: (So we can get to the epic boss fight!)
[23:16] General "Creme Eggs!" Shrimp: (I think…)
[23:16] Elly: (Orite…)
[23:16] General "Creme Eggs!" Shrimp: (That, or we did it just to free all these people from the tyranny of the demons…and place them under the tyranny of the angel.)
[23:16] Elly: (…is the angry dragon queen going to be around again? O.o )
[23:17] Wolfbane: (Most likely.)
[23:18] Shadowcaller: "Your disgusting…" Luna remarks at Damons eating habits.
[23:19] Happy: (because she killed a bunch of demons for us that she couldn't kill before because her egg was hostage.)
[23:19] Wolfbane: @Karen: /Thanks for trying to protect me./
[23:19] General "Creme Eggs!" Shrimp: "I'm dissgussting? How can you eat thingss when you can sstill tell what they are! At leasst I ssee no reminderss of living creaturess in the asshess I eat."
[23:22] Shadowcaller: "Whatever, your lucky you get turned into ashes the idotic way your behaving."
[23:22] Shadowcaller: *idiotic
[23:24] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Idiotic? Becausse I ssimply ssee thingss ass they are? The natural order doess not mean that the top predator can command all thosse beneath it. Iss it my fault that sshe twisstss everything to ssuit her view of the world, with her at the centre?"
[23:24] Elly: "Usually survival is a bit more important than the other person's view."
[23:25] Happy: "She killed all these demons, which is something we couldn't have done."
[23:25] Elly: <.<
[23:25] Shadowcaller: "She's a freaking dragon! You don't need to take her seriously! Just shut up when she's around."
[23:25] Happy: /I didn't do anything/
[23:27] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Sso what? I do not wissh to end my life, but I do not wissh obey the commandss of an idiot either."
[23:27] Wolfbane: /You got between her and me. You at least tried./
[23:27] Elly: ( Hey, Murky. Where the heck is the Total War thread, anyway?)
[23:27] Elly: ( Aha. Page 2. )
[23:27] Aegnor: somewhere on second page of OOC
[23:28] Aegnor: 'Then decide which one is better and do that.'
[23:29] Aegnor: 'So, go inside and check the vial I guess.' Derek searches for an entrance to a lower level
[23:29] Shadowcaller: Luna: "Let's just go and find out whats in that vial…"
[23:30] Shadowcaller: Derek follows the trail of ashes down to a huge hole in the cave wall. Inside he can smell the stench of decay and flesh rotting away.
[23:31] Happy: Karen doesn't answer Maelstrus. She isn't comfortable with the fact that she's starting to think of him as a person.
[23:32] Shadowcaller: Inside there are the remains of humans.
[23:33] Shadowcaller: There is an blackened altar in the middle of the room. He can see parts of some type of black clay monster laying around.
[23:34] Elly: "Hey, what's that… thing?"
[23:35] Shadowcaller: (Wren is in the same room eh?)
[23:35] Elly: ( Might as well. >.> )
[23:35] General "Creme Eggs!" Shrimp: Eh, I suppose Damon follows as well. He's got nothing better to do.
[23:36] General "Creme Eggs!" Shrimp: He can only munch so much ash.
[23:36] Happy: Karen follows… but immediately turns green and hurries
[23:36] Shadowcaller: (He should get a bit more physically stronger by that ash… if shadow peoples body counts as 'physical'.)
[23:36] Happy: out
[23:37] Shadowcaller: Arim that was following her turns back as well. Sylvia just shakes her head and decides not to enter as she see Karen and Arim leave.
[23:38] Wolfbane: Maeltrus just leans back against the wall, having nothing better to do and no orders.
[23:38] Shadowcaller: Maelstrus can still feel some magic in this room.
[23:38] Shadowcaller: At the altar, or rather, behind it.
[23:39] Wolfbane: He goes to look.
[23:39] Shadowcaller: He finds the head of the demoness they saw talking earlier. It seems to be still alive… somehow.
[23:39] Elly: O.o
[23:40] Wolfbane: He picks it up, looking right at it. "Can you still speak?"
[23:40] Shadowcaller: "Yes…" It says, blinking. Still an blank expression.
[23:41] General "Creme Eggs!" Shrimp: "What…iss thiss?"
[23:41] Elly: "Something freaky…"
[23:42] Wolfbane: "What are you and why were you here?"
[23:42] Shadowcaller: Arim goes up to the upper cave again, thats still somehow warm. Karen and SYlvia follows him I guess.
[23:43] Shadowcaller: "I know you." A paus. "Your Maelstrus."
[23:43] Shadowcaller: "Turner and betrayer."
[23:44] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Ansswer hiss quesstion, demon." Damon hisses angrily.
[23:44] Wolfbane: Does he recognize the demoness?
[23:46] Shadowcaller: His memories are vague, he could reach out for it thought. But the question is if he wants to remember any more.
[23:46] Shadowcaller: "I am dead already."
[23:46] Shadowcaller: A paus.
[23:46] Shadowcaller: "You can't do anything to me."
[23:48] Wolfbane: (Not sure if I should make him remember >.>)
[23:48] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Dead? You sseem to be talking. Sseemss like you're sstill alive to me."
[23:49] Elly: "Maybe we could keep her alive, if she doesn't mind dying… …the rest of the way, that is."
[23:50] Shadowcaller: (It's your choice:P)
[23:50] Shadowcaller: "My body is destroyed."
[23:50] Shadowcaller: A paus.
[23:50] Shadowcaller: "And your not going to put it."
[23:50] Shadowcaller: A paus.
[23:50] Shadowcaller: "Together."
[23:51] Elly: ( Humpty Dumpty sat on a wall… =p )
[23:51] Aegnor: sry, brb
[23:51] Elly: *nod*
[23:51] Wolfbane: (Does it feel like a lot of things he could remember? Just a few, or he can't tell?)
[23:53] General "Creme Eggs!" Shrimp: "Sso we have no way of making you talk. I ssee. Interessting."
And then Damon remembers something.
[23:53] General "Creme Eggs!" Shrimp: Grr!
[23:53] General "Creme Eggs!" Shrimp: Stupid enter key.
[23:53] General "Creme Eggs!" Shrimp: Didn't mean to type that.
[23:53] General "Creme Eggs!" Shrimp: Bleh.
[23:53] General "Creme Eggs!" Shrimp: Aaanyway.
[23:54] General "Creme Eggs!" Shrimp: "We sshould jusst kill it. Ssince we cannot put it back together, we sshould jusst get rid of it."
[23:55] Shadowcaller: "She might know a few things thought…" Luna says.
[23:56] Wolfbane: (*waits for SC's answer*)
[23:56] Happy: (wouldn't she have remembered Maelstrus by a different name?)
[23:56] General "Creme Eggs!" Shrimp: "But we can't get that information out of it."
[23:58] Shadowcaller: (Well, either he chooses to sap into the memories or he don't.)
[23:58] Shadowcaller: (And Onyx's demons know him as Maelstrus now.)
[23:59] Wolfbane: "I can possibly find out why, but I'd be fored to remember"
[23:59] Wolfbane: forced*
[00:00] Shadowcaller: *tap
[00:02] Elly: "So… why did you get your head cut off, anyway?"
[00:04] Shadowcaller: "My body dose that when I take damage." A paus. "Better then being completely destroyed."
[00:04] Aegnor: 'Except that now you're getting completely destroyed anyway, right?' (shower)
[00:05] Happy: (… that was a strange noise… O.O )
[00:05] Shadowcaller: "Yes." A paus. "No one to repair me."
[00:05] Shadowcaller: (Huh? o.O)
[00:05] Happy: (the duck smiley)
[00:05] Aegnor: 'It'd be interesting, though…'
[00:06] Shadowcaller: "Intresting?"
[00:06] Aegnor: 'Who are you?'
[00:07] Wolfbane: @Karen/I may be able to find out some things about the current situation, but I'll have to remember in order to do so. It is your choice./
[00:07] Shadowcaller: "I am Sanna." A paus. "Not that it matters."
[00:08] Aegnor: 'Sanna. Are you originally a human?'
[00:08] Shadowcaller: "I was human." A paus. "Yes."
[00:09] Aegnor: 'Wonder how the reversing amulet would work on someone who's been a demon so long. I imagine there'd be a lot of damage to her psyche.'
[00:10] Aegnor: (also, it's a pause. Now, really, shower)
[00:10] Shadowcaller: Luna: "Not to mention that she's in… pieces."
[00:12] Happy: /And if it were your decision?/
[00:13] Wolfbane: /I am curious, yes, but I am not sure how much it would force me to remember. I believe I would still be bound to you however./
[00:13] Shadowcaller: brb
[00:16] Happy: /Do it./
[00:17] Wolfbane: He does so

[00:34] Wolfbane: Wolfbane says (6:13 PM):
/I am curious, yes, but I am not sure how much it would force me to remember. I believe I would still be bound to you however./
Shadowcaller says (6:13 PM):
Happy says (6:16 PM):
/Do it./
Wolfbane says (6:17 PM):
He does so

[00:34] General "Creme Eggs!" Shrimp: Dun dun dun!
[00:34] General "Creme Eggs!" Shrimp: Run for the hills, folks.
[00:36] Elly: *runs for the hills*
[00:36] Aegnor: b
[00:36] Shadowcaller: The memories flood into Maelstrus mind. Sanna was very young when she was turned, she was also a cleric to the creator. She was very shy. When she turned, she turned into some sort of metal demon. She can manipluate her own form.
[00:36] Shadowcaller: She was the only one you didn't have… intercourse with.
[00:37] Shadowcaller: (Yeah… ewww.)
[00:37] Shadowcaller: (She became pretty blank, cold and deadly effective.)
[00:38] Elly: >.>
[00:38] Elly: Maelly was a plaaayer.
[00:38] Elly: *hides*
[00:39] Aegnor: Well, making a bunch of women slaves with magic isn't really being a proper player
[00:39] Shadowcaller: (Nope.)
[00:39] Shadowcaller: (Thats a slaver.)
[00:39] Elly: >.>
[00:39] Wolfbane: He cuts off the memories.
[00:39] Shadowcaller: He dose.
[00:39] Shadowcaller: *does
[00:39] Aegnor: Wish I could do that
[00:40] Aegnor: sadly, I have no control over what I remember and what I don't
[00:40] Elly: >.>
[00:40] Elly: Just get a hammer, and go for amnesia. =p
[00:40] Aegnor: That's a bit too unprecise for me
[00:40] Shadowcaller: Anyway…
[00:41] Elly: Go to a brain surgeon, and ask them to test out different parts of the "memory" area of the brain? =p
[00:41] Wolfbane: He looks at the head. "I remember you now Sanna. You were a priestess."
[00:41] Shadowcaller: "Correct."
[00:42] Aegnor: ('The memory should be around here… oops, I've made you blind. Well, it happens.')
[00:43] Shadowcaller: A paus. "Now I serve the father." A paus. "Or served him."
[00:43] Elly: *E.
[00:43] Wolfbane: "What were you doing here?"
[00:44] Shadowcaller: "I have no reason." A paus. "To tell you that."
[00:44] Wolfbane: pause*
[00:44] Elly: >.>
[00:45] Wolfbane: "I could find a way to piece you back together. Then they'll simply turn you human and strip you of your powers."
[00:47] Shadowcaller: (Huh, it seem like when I wrote does instead of does.) "If you put me back together." Pause "And don't kill me." Pause "I will tell you everything."
[00:47] Elly: … >.>
[00:48] Wolfbane: "Tell us how."
[00:48] Wolfbane: He looks at the others. "If none of you have any problems with it of course."
[00:48] Elly: "I don't… I guess."
[00:49] Shadowcaller: "Just bring them together." Pause "It repairs itself."
[00:53] Wolfbane: He also relays the offer to Karen.
[00:54] Aegnor: 'Eh. Of course.'
[00:56] Shadowcaller: Sylvia: "You tried to protected him there Karen, feels like people are starting to like him…"
[00:56] Shadowcaller: Arim: "We need him, right?"
[00:57] Aegnor: 'Not really.'
[00:57] Shadowcaller: (They aren't here.)
[00:57] Aegnor: :P
[00:57] Aegnor: scratch that then
[00:57] Shadowcaller: (Arim, Sylvia and Karen are up in the cave.)
[00:57] Shadowcaller: (You put the demoness back together then?)
[00:59] Aegnor: yes
[01:03] Shadowcaller: She looks at you blankly, making sure every piece is correctly assembled. "I can't be assured-" Pause "You kill me later."
[01:04] Happy: "I want his help to find my mother."
[01:05] Shadowcaller: Sylvia nods "…okay, I guess that make sense."
[01:05] Wolfbane: "Tell us what we need to know. /I/ at least won't be the one to kill you/"
[01:06] Shadowcaller: "I need more then." Pause "Words."
[01:12] Shadowcaller: (Ugh, I guess you aren't doing much more?)
[01:13] Happy: (Karen is waiting for the others to return)
[01:13] General "Creme Eggs!" Shrimp: Well…Damon has just been seething with barely controlled rage…so he really isn't foing much during all this.
[01:13] Wolfbane: (I've been waiting for more to go on)
[01:14] * Shadowcaller has left the conversation.
[01:15] *
moc.liamtoh|norewes#moc.liamtoh|norewes (Shadowcaller) has joined the conversation.
[01:15] Aegnor: .
[01:18] Aegnor: so
[01:18] Aegnor: we fix the demon?
[01:26] Happy: …
[01:26] Happy: *pokes SC*
[01:26] Happy: maybe he fell asleep
[01:26] General "Creme Eggs!" Shrimp: Maybe…
[01:26] General "Creme Eggs!" Shrimp: That's what I do! He's not allowed to do that!
[01:28] Happy: He has a history of that. though it hasn't happened in some time.
[01:28] General "Creme Eggs!" Shrimp: I must've temporarily stolen the "randomly fall asleep" bug from him. Now he's got it back.
Session Close (Group Conversation 8295): Mon Mar 01 03:54:25 2010

[03:06] Shadowcaller: "Physical guarantees." A paus "Promises."
[03:06] Happy: wakey wakey?
[03:06] Shadowcaller: (Hey…)
[03:07] General "Creme Eggs!" Shrimp: Mzzzzwhuh?
[03:07] Happy: we never saw that… you just quit talking
[03:07] Aegnor: 'I promise I won't kill you or incite anyone else to unless you threaten the survival of someone from our group.'
[03:08] Shadowcaller: "You are Ithari." Pause "You hate me."
[03:10] Aegnor: 'I don't believe it was your fault you were turned.'
[03:10] Shadowcaller: "But I have served the father, killed people." A paus "You know this."
[03:11] Shadowcaller: *pause
[03:11] Aegnor: 'There's not much in the way of assurances I can give. Is not a chance better than none?'
[03:13] Shadowcaller: "There is a way." A pause "What is your name?"
[03:13] Aegnor: 'Derek.'
[03:14] Wolfbane: (No, you fool! If you give some demons your name, they can bind you! )
[03:14] Shadowcaller: There is a pause. "Derek… Ambrose?"
[03:16] Shadowcaller: She looks as blank as before. But juding by her voice, she's suprised.
[03:16] Shadowcaller: Thought there is only a hint of it.
[03:17] Aegnor: 'Yup.'
[03:17] Aegnor: (Names have no power)
[03:17] Shadowcaller: "How very odd…"
[03:18] Shadowcaller: "You must all be." A pause. "The missing children."
[03:20] Shadowcaller: "You were mentioned." A pause. "Before." A pause. "Long time ago." A pause "A name told from a scared girl to another." A pause "A name invoked to bring hope."
[03:22] Shadowcaller: "Looks you are too late…" A pause. "You never came."
[03:22] Aegnor: 'Oh…' He goes quiet.
[03:24] Shadowcaller: "Did you look?" A pause "Where were you?"
[03:26] Aegnor: 'I never got word.'
[03:26] Shadowcaller: "She cried your name."
[03:26] Shadowcaller: A pause. "As she turned."
[03:29] Happy: (someone should tell Karen…)
[03:29] Shadowcaller: Maelstrus get a sudden flashback, her words remind him too much…
[03:30] Shadowcaller: He can see Sanna crying out for the creator to help her. She and Nora held together as long as they could. They were the last to turn.
[03:31] Shadowcaller: That they held out so long kind of turned you on… (Yeah, eww… dark memories.)
[03:32] Wolfbane: Maelstrus' hand glows, readying another fireball of burning light. "Stop, /now/." He sounds a bit angry. "I do /not/ need to remember any of this. Not anymore. Tell us what we asked."
[03:33] Shadowcaller: "Your fault." A pause. "Not mine."
[03:34] Shadowcaller: "I can tell you everything." A pause. "How you rode her…" Images of that flashes by before Maelstrus vision.
[03:35] Shadowcaller: (Okay… this is getting disturbing…)
[03:35] Wolfbane: He flings the fireball at her.
[03:35] Wolfbane: (Really, giving Derek even /more/ reason to kill him. -_-)
[03:36] Aegnor: Derek snaps out of it and tries to stop said fireball
[03:36] Shadowcaller: (How does he stop it?)
[03:37] Aegnor: going in front
[03:37] Wolfbane: If Derek gets in the way, Maelly will /try/ to stop it by cutting off it's link to him. (I have no idea how it works, but I imagine he has to actively concentrate on it)
[03:38] Shadowcaller: Derek manages to stop the fireball as it hits his armor. (What link do you mean?)
[03:39] Wolfbane: (Well, he's part of the burning light, right? He'd have to control it somehow)
[03:39] Shadowcaller: (Oh, he tries to cut off the link to the burning light now?)
[03:40] Wolfbane: (No. Just to the fireball)
[03:40] Shadowcaller: (Ah, okay. Sure. He manages to do that.)
[03:40] Wolfbane: (I'd imagine it'd need his control or just dissapate)
[03:41] Shadowcaller: It dosen't hurt Derek.
[03:41] Shadowcaller: It just dissapear.
[03:41] Shadowcaller: (And someone should tell karen,…)
[03:42] Aegnor: who's supposed to be finding out what that vial is btw
[03:43] Happy: Oh… I guess she does that then.
[03:43] Shadowcaller: (With some effort I guess?)
[03:43] Happy: (Yeah)
[03:44] Shadowcaller: The rune protection is broken.
[03:44] Shadowcaller: She feels more tired now.
[03:44] Shadowcaller: Still a bit frozen.
[03:45] Shadowcaller: Arim is trying to support her.
[03:45] Wolfbane: Maelly is practically glowing with fire and anger. "Why? She is forcing me to remember things, things that I don't want to. I'm /not/ going to lose myself."
[03:46] Aegnor: 'Who cares what you want. Shut up.'
[03:46] Shadowcaller: Luna's eyes flares with anger as Derek is hit. But she somehow restrains herself from attacking.
[03:48] Wolfbane: Because he's been ordered to listen to Derek, he does so and storms off upstairs. The people up there will probably notice he's giving off a lot more heat than normal.
[03:49] Shadowcaller: Luna: "Are you okay Derek?"
[03:49] Shadowcaller: "Your arm…"
[03:49] Aegnor: 'No. But it doesn't matter.'
[03:49] Shadowcaller: Sanna: "We accept the deal…"
[03:50] Shadowcaller: I guess Maelstrus arrive in the upper chamber.
[03:52] Shadowcaller: "Put me together."
[03:52] Happy: Karen looks at him apprehensively, sensing his anger and afraid the bond might have been broken.
[03:53] Shadowcaller: (ope…)
[03:53] Shadowcaller: (You had already done that… sec…)
[03:55] Shadowcaller: "A mortal named Ragmir escaped the dragon. He is ordered to kill her. He sits on a Ya-kabe right now."
[03:56] Shadowcaller: "He got a knife, forged by the father himself."
[03:56] Shadowcaller: "It will kill the dragon."
[03:57] Shadowcaller: *ops
[03:57] Aegnor: 'Ya-kabe?'
[03:58] Shadowcaller: "Wind demon."
[03:58] Aegnor: Derek telepathizes this to the dragon
[03:59] Shadowcaller: (there are pauses there I forgot to mark out.)
[04:00] Shadowcaller: /I understand./ Is the only reply Derek gets after having explained the whole story mentally without a singel question.
[04:01] Shadowcaller: "Anything else?" Sanna asks.
[04:01] Aegnor: 'Anything useful, really.'
[04:04] Shadowcaller: There is a pause before she continues "Onyx sanctury is called." A pause "Gizara'th, or 'the false sight'."
[04:05] Shadowcaller: Pause "It's filled with deadly illusions and traps."
[04:05] Shadowcaller: "His daughers will." Pause "protect him as well."
[04:06] Aegnor: 'Sounds like a pain.'
[04:07] Shadowcaller: "Yes." Pause "When one enters." Pause "They can end up in two different locations."
[04:08] Shadowcaller: "Decided by chance." Pause "I think."
[04:09] Wolfbane: If no one tries to stop Maelly, he'll storm out of the cave a bit to try and cool off.
[04:10] Shadowcaller: From the upper cave?
[04:10] Wolfbane: Yeah.
[04:10] Wolfbane: Wherever the others are
[04:11] Aegnor: still unable to talk
[04:11] Aegnor: :P
[04:12] Shadowcaller: Well, neither Arim or Sylvia are going to, Arim is worried about Karen and Sylvia just doesn't care about him. Thought she does ask, "What happen down there?"
[04:12] Wolfbane: Well, seeing as he can't even communicate telepathically, as ordered, he'll ignore her.
[04:13] Wolfbane: telepathically with Sylvia anyways
[04:13] Shadowcaller: She sigh. "I order you to tell me."
[04:14] Wolfbane: As he understands, her orders are tertiary on the list. Karen, then Derek's, then her's. He ignores her.
[04:14] Wolfbane: And it was ordered that Sylvia's orders would be under Karen's.
[04:17] Shadowcaller: (*waits for others*)
[04:17] Shadowcaller: (@)
[04:18] Happy: Karen has forgotten the exact orders she's given. /The bond is broken then…?/
[04:20] Wolfbane: /Bond? No. But Derek ordered me to shut up after I tried to burn the demon. She'd been forcing me to remember things. You ordered me to listen to him, so won't speak until told otherwise./
[04:21] Happy: /You're allowed to speak./
[04:21] Wolfbane: "Thank you."
[04:22] Shadowcaller: "Why…?" Sylvia glances at Karen.
[04:23] Shadowcaller: "He didn't follow my order."
[04:25] Happy: "Sylvia, I don't want you to become the kind of person who gives orders too easily."
[04:26] Shadowcaller: "What do you mean?" She asks, confusef.
[04:26] Shadowcaller: *c0nfused
[04:27] Shadowcaller: "You were her husband." Sanna declares.
[04:29] Aegnor: 'What?'
[04:30] Shadowcaller: Paus "Nora's husband."
[04:30] Aegnor: 'We never actually got married…'
[04:31] Shadowcaller: "But you had a child…" Paus "Oh."
[04:31] Shadowcaller: (Well, she was a priestess:P)
[04:31] Aegnor: 'Yes. I found out recently. She never told me.'
[04:32] Happy: "You're angry because he disobeyed an order. You sounded like that dragon."
[04:33] Wolfbane: (SC, found a comic strip for you (Link: http://www.galactanet.com/comic/view.php?strip=432)http://www.galactanet.com/comic/view.php?strip=432 )
[04:35] Shadowcaller: Sylvia blinks, looking at Karen "But… it's different, he deserves it."
[04:35] Shadowcaller: (Um… okay?:P)
[04:36] Happy: "/You/ don't deserve it."
[04:37] Shadowcaller: Sanna: "I see."
[04:39] Shadowcaller: Sylvia shakes her head "I know I don't. But what do you expect me to do? I need to deal with all this somehow." (Your not really sure what she's speaking of here…)
[04:42] * Shadowcaller has left the conversation.
[04:42] *
moc.liamtoh|norewes#moc.liamtoh|norewes (Shadowcaller) has joined the conversation.
[04:42] Aegnor: .
[04:42] Shadowcaller: Sanna: "Was there anything else?" (last what happen?)
[04:43] Aegnor: (nothing)
[04:43] Aegnor: Derek shakes his head. 'Nothing much right now… wait, what's the vial on the table in the room above?'
[04:45] Happy: ""What do you mean?"
[04:46] Shadowcaller: Sylvia takes a deep breath. "I need to deal with him, how do you think it feels to me looking at my parents killer all the time?"
[04:47] Shadowcaller: Sanna: "The blood of a child."
[04:47] Aegnor: 'Ew. What the hell is that for?'
[04:47] Shadowcaller: A paus. "We managed to extract the essence."
[04:48] Shadowcaller: Paus. "A child such as in." Paus "Magical powers."
[04:49] Happy: Karen puts her arm around her. "Do you need me to send him away?"
[04:53] Shadowcaller: Sylvia glances at Maelstrus "Just — I want to know he can't control me anymore."
[04:53] Aegnor: 'What for?'
[04:53] Wolfbane: "I will leave willingly." He leaves the cave before ordered to do so. He still sounds rather angry from before.
[04:54] Happy: "He can't."
[04:54] Happy: /I'm sorry. I shouldn't have told you to remember./
[04:55] Shadowcaller: "A demon child." Paus. "The one that drinks it." Paus "Becomes a child, and gains the power of it."
[04:55] Wolfbane: /It wasn't you. It was /her/. She started going on about your mother. About things I should not remember. *Forced* me to. And Derek wouldn't stop her./
[04:56] Wolfbane: wouldn't let me*
[04:57] Shadowcaller: Sylvia: "But what if he breaks free? What if he…" Sylvia closes her eyes, shaking her head again.
[04:59] Happy: /My mother… did you learn anything about her?
[05:00] Wolfbane: /Nothing you will wish to hear. Believe me./
[05:05] Aegnor: 'What power?'
[05:07] Happy: /Is she dead…?/
[05:07] Shadowcaller: "Mind wipe."
[05:08] Wolfbane: /No, not like that. I mean…memories of her./
[05:13] Happy: /Oh…./
[05:15] Shadowcaller: (Well, that worked out well didn't it?)
[05:21] Happy: "I won't ask him to remember anything more. He won't break free."

[05:27] Wolfbane: Wolfbane says (11:08 PM):
/No, not like that. I mean…memories of her./
Happy says (11:13 PM):
Shadowcaller says (11:15 PM):
(Well, that worked out well didn't it?)
Happy says (11:22 PM):
"I won't ask him to remember anything more. He won't break free."
[05:27] Shadowcaller: Indeed
[05:28] Shadowcaller: "If you say so…" Sylvia replies quietly
[05:32] Aegnor: I gtg school
[05:32] Aegnor: bye
[05:32] *** Aegnor has left the conversation.
[05:32] Shadowcaller: Night
[05:35] Happy: Karen doesn't have anything to say.
[05:35] Shadowcaller: Nope, we are ending here anyway:P

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License